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Kuljetuspalvelut Kangasalan seurakunnan rippikoululeireille 
 
 
 

 
1. Sopimuksen osapuolet 

Sopimusosapuoli B 
 

 
Sopimusosapuoli A 
 

Kangasalan seurakunta  (0205424-8) 
Kuohunharjuntie 22 

36200 Kangasala 
Suomi 

kangasalan.seurakunta@evl.fi 
 
 

 

2. Sopimusyhteyshenkilöt 

Toimittaja: 

 
Tilaaja: 

 

 

3. Sopimuskausi 

Sopimus on voimassa määräaikaisesti 1.4.2026-31.12.2027 ja päättyy määräajan kuluttua ilman 
erillistä irtisanomista. Sopimuskautta on kuitenkin mahdollista jatkaa yhdellä yhden vuoden optiolla 
1.1.2028-31.12.2028. Tilaaja ilmoittaa optiovuoden käyttämisestä viimeistään 3 kk ennen sopimus-
kauden päättymistä. 

4. Sopimuksen kohde 

Tämä sopimus koskee Kangasalan seurakunnan tilaamia kuljetuspalveluita seurakunnan rippikou-
luja varten, joiden järjestämispaikkana on muu kuin seurakunnan oma leirikeskus.   Sopimus ei 
tuota yksinoikeutta palveluiden tuottamiseen, eikä Tilaaja sitoudu vuosittaisiin tilausmääriin. 

 

5. Sopimuksen irtisanominen ja purkaminen 

Tilaajalla on oikeus irtisanoa sopimus päättymään yhden (1) kuukauden kuluttua Toimittajalle an-
netusta kirjallisesta irtisanomisilmoituksesta lukien. Oikeus irtisanoa sopimus on, jos Toimittaja 
olennaisesti laiminlyö sopimuksen mukaisia velvoitteitaan  
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tai Toimittajan suoritus on muutoin virheellinen tavalla, joka ei ole vähäinen, eikä Toimittaja ole 
viipymättä korjannut suoritustaan saatuaan Tilaajalta kirjallisen reklamaation.  

 

Toimittajalla on oikeus irtisanoa sopimus päättymään yhden (1) kuukauden kuluttua Tilaajalle an-
netusta kirjallisesta irtisanomisilmoituksesta lukien. Oikeus irtisanoa sopimus on, jos Tilaaja lai-
minlyö suorittaa eräpäivään mennessä tämän sopimuksen mukaisen maksun eikä viivästys ole 
vähäinen, tai jos Tilaaja muutoin olennaisesti laiminlyö tai rikkoo tämän sopimuksen mukaisia vel-
voitteitaan.  

Irtisanomisilmoituksena ja kirjallisena reklamaationa pidetään myös sähköpostitse toimitettua so-
pimuksen irtisanomista tai reklamaatiota edellyttäen, että tämä tarkoitus on tuotu sähköpostivies-
tissä esiin selväsanaisesti. 

 

6. Alihankkijat 

Toimittajalla on oikeus käyttää tämän sopimuksen mukaiseen toimitukseen alihankkijoita. Toimit-
taja vastaa alihankkijoiden suorituksesta kuin omastaan ja sitoutuu käyttämään ainoastaan ali-
hankkijoita, jotka täyttävät tässä sopimuksessa ja lainsäädännössä asetetut edellytykset. 
Toimittaja ilmoittaa alihankkijoiden käyttämisestä Tilaajalle viimeistään yhtä (1) viikkoa aikaisem-
min. 

7. Toimittajan velvollisuudet 

Toimittaja vastaa siitä, että kuljetus on valmiina lähtöpaikalla viimeistään 15 minuuttia ennen lähtö-
aikaa. Kuljettajan on osattava reitti kohteeseen. Toimittaja on velvollinen tarjoamaan leirikuljetuk-
siin tarvittaessa pyörätuolinostimen tai vastaavan. 

 
Toimittajan on hankittava toimintaansa varten vastuuvakuutus, joka on riittävässä suhteessa kulje-
tuspalvelun tuottamiseen liittyviin riskeihin. 

 
Toimittaja vastaa siitä, että kaikki sen käyttämä kalusto on asianmukaisessa katsastuksessa hy-
väksyttyä, turvallista ja voimassaolevan lainsäädännön mukaista sekä Toimittajan tilaamaan kulje-
tukseen soveltuvaa ottaen huomioon esimerkiksi matkan pituus. 

 
Toimittaja vastaa siitä, että kuljetuksia tämän sopimuksen mukaisesti hoitavat kuljettajat eivät ole 
minkään päihteen vaikutuksen alaisia kuljetusten aikana eikä heidän toimintakykynsä ole muusta 
syystä alentunut siten, että sen voisi katsoa haittaavan ammattimaista autonkuljettamista. 
Toimittaja vastaa siitä, että se työnantajana huolehtii niistä velvollisuuksista, joita laki lasten 
kanssa työskentelevien rikostaustan selvittämisestä (504/2002) asettaa. 

 

 

8. Tilaaminen ja tilauksen peruuttaminen 

Tilaaja antaa vuosittain suunnitelman leireistä 3 kk ennen vuoden ensimmäistä leiriä. 

Tilaaja tekee kirjallisen tilauksen sähköpostilla Toimittajan ilmoittamalle yhteyshenkilölle viimeis-
tään neljätoista (14) päivää ennen tilauksen ajankohtaa. 

 
Toimittajan yhteyshenkilö lähettää kirjallisen tilausvahvistuksen tilaajalle 2 arkipäivän sisällä 
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tilauksen saapumisesta, mikäli kyse on 1-5 ryhmän kokonaisuudesta. Isommista tilauksista, kuten 
leirikesä tai rippileirit, 2 arkipäivän sisällä tulee lähettää vastaanottokuittaus ja 10 arkipäivän  
kuluessa varsinainen tilausvahvistus. Tilausvahvistuksessa tulee näkyä tilaajan edustajan nimi, 
matkan kohde ja ajankohta sekä hinta. 

 
Tilaajalla on oikeus perua tilaus tai muuttaa sitä veloituksetta viisi (5) arkipäivää eli satakaksikym-
mentä (120) tuntia ennen tilauksen ajankohtaa. 

9. Tilaajan velvollisuudet 

Tilaaja vastaa siitä, että tilaajan vastuulla olevat tehtävät suoritetaan hankintasopimuksen mu-
kaan. 

10. Hinnat 

Toimittajan kuljetuksen tilaamisen yhteydessä ilmoittamat hinnat ovat kokonaishintoja, jotka 
perustuvat Toimittajan tarjoukseen. Hinnat sisältävät tauot matkoilla. Laskuihin ei lisätä erillisiä 
toimisto-, laskutus- tai käsittelymaksuja, vaan kaikki kustannukset sisältyvät Toimittajan ilmoit-
tamiin hintoihin. 

 
  

11. Hinnanmuutokset 

Hinnat ovat voimassa varsinaisen sopimuskauden. Hintoja voidaan tarkistaa varsinaisen sopimus-
kauden jälkeen optiokauden alussa linja-autoliikenteen kustannusindeksin mukaisesti molempien 
osapuolten kirjallisella suostumuksella. Tämän jälkeen hintaa voidaan tarkistaa aikaisintaan 12 kk 
ensimmäisen korotuksen jälkeen. 
 
Ehdotettu hinnanmuutos on tuotava toisen sopimusosapuolen tietoon viimeistään viisi (5) kuu-
kautta ennen ehdotetun muutetun hinnan aiottua voimaantuloa. 

 

12. Laskutus ja maksuehto 

Toimittaja laskuttaa Tilaajaa verkkolaskulla kuukausittain jälkikäteen, kuitenkin viimeistään kahden 
(2) kuukauden kuluttua tilauksen toimittamisesta. Poikkeuksena 1.6.-13.8. välisen ajan leirikulje-
tukset, joiden laskutus elo-syyskuussa.   

 

Laskutus tapahtuu koontilaskuina siten, että laskussa on selkeästi eriteltynä: 
- Kuljetuksen tilanneen Tilaajan edustajan nimi 
- Lähtö- ja kohdepaikka, johon ja josta kuljetus tapahtuu 
- Leirin tai retken nimi tai numero ja päivämäärä 
- Tämän sopimuksen mukainen arvonlisäveroton hinta laskutettavista kuljetuksista 
- Kokonaishinta arvonlisäverollisena 
Maksuehto on 28 vrk netto. 

-  
- Verkkolaskuosoite/OVT-tunnus: 
003702054248 

- Operaattori: CGI 

- Välittäjän tunnus: 003703575029 
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Viivästyskorko on voimassaolevan  korkolain mukainen. Toimittaja laskuttaa myös mahdollis-
ten alihankkijoiden suoritukset. 
 

13. Seurantapalaveri 

Sopimuskauden aikana osapuolet järjestävät seurantapalaverit kerran vuodessa. Seurantapalave-
rissa käydään läpi kuluneen puolen vuoden toiminta ja mahdolliset ongelmat sekä sovitaan tarvitta-
essa toimintatapojen muutoksesta. Kumpikin sopijapuoli sitoutuu toimittamaan seurantapalaveriin 
mennessä vastaanottamansa keskeisimmät asiakaspalautteet. 

 

14. Reklamaatio, vahingonkorvaus ja sopimussakko 

Tilaaja tekee reklamaation kohtuullisessa ajassa. 

 
Kuljetuspalvelun on koko sopimuskauden aikana vastattava sitä, mitä on kilpailutusasiakirjoissa 
määritelty tai muutoin sovittu, ja täytettävä lainsäädännön sekä viranomaismääräysten sille asetta-
mat velvoitteet. 

 
Mikäli tämän sopimuksen mukaisesti tilattu kuljetus jää ajamatta, myöhästyy tai Toimittajan suori-
tus on muutoin virheellinen, Tilaaja on oikeutettu kohtuulliseen hinnanalennukseen ja vahingon-
korvauksen JYSE 2025 PALVELUT -sopimusehtojen mukaisesti. Toimittajalla on lisäksi velvolli-
suus maksaa Tilaajalle sopimussakkona 10 prosenttia ajamatta jääneen kuljetuksen arvonlisäve-
rottomasta hinnasta. Tilaajalla on oikeus sopimussakkoon riippumatta siitä, onko Toimittajan sopi-
musrikkomuksesta aiheutunut Tilaajalle vahinkoa. Toimittaja on velvollinen korvaamaan Tilaajalle 
aiheutuneen vahingon vain siltä osin kuin aiheutuneen vahingon määrä ylittää jo maksetun sopi-
mussakon määrän. 

 

15. Ylivoimainen este ja muut ehdot 

Osapuolten odotetaan neuvottelevan keskenään hyvässä hengessä, mikäli odottamaton, ylivoi-
mainen este kuten luonnonmullistus, tartuntatautiepidemia tai muu siihen verrattava seikka edel-
lyttää muutoksia tai joustoja sopimussuhteessa. Osapuoli on velvollinen korvaamaan sopimusvel-
voitteidensa rikkomisesta aiheutuneen välittömän vahingon, ellei kyseinen osapuoli osoita, että 
samanaikaisesti (1) suoritukselle oli olemassa ylivoimainen este, (2) este oli osapuolen vaikutus-
mahdollisuuksien ulkopuolella, (3) estettä ei ollut mahdollista ottaa huomioon sopimuksentekohet-
kellä, ja (4) esteen seurauksia ei ollut kohtuudella mahdollista välttää tai voittaa. Niiltä osin kuin 
tässä sopimuksessa tai sen liitteissä ei toisin määrätä, tähän sopimukseen sovelletaan julkista pal-
veluhankintaa koskevia yleisiä sopimusehtoja (Jyse 2014 Palvelut). 

 

 

16. Asiakirjojen pätevyysjärjestys 

Tämä sopimus koostuu seuraavista asiakirjoista: 

 
1. Tilaus 
2. Hankintasopimus (tämä asiakirja) 
3. Tarjouspyyntö liitteineen 
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4. JYSE 2025 PALVELUT 
5. Tarjous 

 
Jos hankintasopimusasiakirjat ovat keskenään ristiriidassa, noudatetaan niitä seuraavassa keski-
näisessä pätevyysjärjestyksessä, ellei toisin ole sovittu. 

 

 

Allekirjoitukset 

Tästä sopimuksesta on tehty kaksi (2) samasanaista kappaletta, yksi kullekin osapuolelle. 

 


